

ERRATA AO AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO SRP Nº 001/2021

A Coordenação Regional de Educação, Cultura e Esporte de Quirinópolis, através da Gerencia de Licitação da Secretaria de Estado de Educação, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do processo n.202100006037372, COMUNICA aos interessados que no Aviso de Abertura de Licitação do Pregão Eletrônico SRP 01/2021, veiculado no Diário Oficial do Estado nº23.600 do dia 23 de julho de 2021. **ONDE SE LÊ:** “R\$ 3.436,48 (três mil, quatrocentos e trinta e seis reais e quarenta e oito centavos)”; **LEIA-SE:** “17.186,25 (dezessete mil, cento e oitenta e seis reais e vinte e cinco centavos)”. As demais informações permanecem inalteradas.

Quirinópolis, 03 de agosto de 2021

Maria Aparecida Pereira Vieira

Pregoeira CRE - Quirinópolis